

Щорічний звіт про стан фізичного виховання та спорту ХНЕУ ім. С. Кузнеця 2022 р.

Фізичне виховання в Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця (далі – ХНЕУ ім. С. Кузнеця) здійснюється відповідно до законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про фізичну культуру і спорт”, Національну доктрину розвитку освіти, затверджену Указом Президента України від 17.04.2002 № 347, Положення про державний вищий навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.96 № 1074 (із змінами), Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 02.06.93 № 161, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 23.11.93 за № 173, Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту у вищих навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.01.06 № 4, інших актів України з питань освіти та фізичного виховання і є важливим компонентом виховання студентської молоді, формування у неї фізичного, морального та психічного здоров'я, подальшого вдосконалення підготовки до активного життя і професійної діяльності. Стратегії розвитку університету 2020- 2027 року та планів з виховної роботи.

Ідеологічною основою фізичного виховання студентської молоді є загальнолюдські та гуманістичні цінності. Фізичне виховання в університеті покладається на кафедру фізичного виховання та спорту, яка є його базовим структурним підрозділом.

На кафедрі здорового способу життя і безпеки життєдіяльності навчальний процес здійснюють 2 майстра спорту, 1 суддя-секретар міжнародної категорії з баскетболу.

ХНЕУ ім. С. Кузнеця має потужну спортивну базу до складу якої входять: Спортивна зала головного корпусу - 183 м²; Спортивна зала Л-корпусу - 431 м²; Фізкультурно-оздоровчий комплекс (ФОК) - 1142 м²: 1 спортивна зала з тренажерним обладнанням, 3 спортивних майданчики – 1 волейбольний, 1 для петанку, 1 з нестандартним обладнанням; Міні футбольне поле з гімнастичним майданчиком; Спортивна зала гуртожитку №2 «Полюс» - 60,9 м²; 2 Спортивна зала гуртожитку №5 «П'ятірочка» - 186 м²; Спортивна зала гуртожитку №6 «Сінергія» - 79 м²; Спортивна зала гуртожитку №7 «Академічний» - 135 м²; Всього - 2274 м². Усі спортивні споруди ХНЕУ ім. С. Кузнеця

утримуються в належному стані (своєчасно проводяться поточні ремонти) та відповідають усім санітарногігієнічним та технічним нормам.

У зв'язку із запровадженням військового стану заняття проводяться у режимі on-line (синхронний та асинхронний режим).

У липні 2022 року жіноча команда ХНЕУ ім. С. Кузнеця посіла друге визначне місце у жіночому футзальному турнірі та отримала срібло на Європейських університетських іграх у місті Лодзь (Польща).

У межах профорієнтаційної та волонтерської роботи, формування мотиваційно-ціннісного ставлення до фізичної культури, потреби в регулярних заняттях фізичними вправами і спортом викладачі кафедри здорового способу життя і безпеки життєдіяльності та студенти університету організовували та брали участь у таких заходах, як:

конкурс найкращих онлайн тренувань серед студентів ХНЕУ ім. С. Кузнеця «Фізичні навантаження та спорт, як порятунок від стресу під час війни» (квітень);

велосипедний заїзд приурочений до Дня фізичної культури і спорту, Всеукраїнського Олімпійського уроку та Олімпійського тижня (10 вересня);

онлайн флешмоб «Студенти ХНЕУ ім. С. Кузнеця завжди спортивні» (жовтень);

турнір з армспорту (7 жовтня);

велосипедний заїзд приурочений до Дня захисника і захисниць України (12 жовтня);

першість факультету МІМ з баскетболу (Streetball) серед чоловіків (17-21 жовтня);

змагання з настільного тенісу (20-21 жовтня);

першість факультету МІМ з баскетболу (Streetball) серед жінок (24-28 жовтня);

конкурс спортивних фотопраць особистих досягнень студентів університету «Спорт та фізична культура завжди поруч» (мої спортивні захоплення протягом життя), присвячений до Дня Молоді України (листопад);

турнір з пауерліфтингу (8 листопада);

змагання з шашок (15 листопада);

турнір з гирьового спорту (17 листопада);

змагання з шахів (22 листопада);

онлайн флешмоб «Україно, ми завжди з тобою» (1 грудня).

Сайт кафедри: <https://sport.hneu.edu.ua/>